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Hierarchie cech Jeden neuron w:
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Hierarchie cech Jeden neuron w owy, cztery w warstwie ukrytej
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Hierarchie cech Jeden neuron wyjsciowy, cztery w warstwie ukryte
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Hierarchie cech Jeden neuron w owy, cztery w warstwie ukrytej
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Hierarchie cech Jeden neuron w owy, cztery w warstwie ukrytej
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Hierarchie cech Jeden neuron wyjsciowy, cztery w warstwie ukryte
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Hierarchie cech Jeden neuron w owy, cztery w warstwie ukrytej
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Hierarchie cech Jeden neuron w owy, cztery w warstwie ukrytej
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Hierarchie cech 2 warstwy ukryte (5, 5),
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Hierarchie cech arstwy ukryte (5, 5),
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Hierarchie cech warstwy ukryte (5, 5),
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Hierarchie cech 2 warstwy ukryte (5, 5),
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Hierarchie cech arstwy ukryte (5, 5),
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